
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 34 37 ）

（５） ％

（６）

42.0

【送付概要】

アンケート送付世帯数 81 世帯
(令和6年3月14日在籍数）

　　　同　　　児童数 92 名

アンケート送付日 令和6年3月19日

アンケート回答締切日 令和6年3月31日

アンケート回答数 34 世帯 名

アンケート回収率

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

 吹田市立東佐井寺留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【令和5年度末】
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

23人

67.6%

「満足」・「少し満足」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

わからない 合計少し不満

0人

0.0%

不満

0人

0.0%

7人

100%

21.6% 18.9% 0.0% 100.0%

１　お子様の学年（令和5年4月1日現在）

15人 7人 8人 7人 0人 37人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

イベントの開催日の予告をいただければ嬉しいです。

4人 34人

少し満足

20.6% 11.8%

40.6% 18.9%

２　年間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（２）

「わからない」の主な意見

おやつメニュー表はいつなくなりましたか？なくなる際、お知らせはありましたか？

フルーツや無添加のものも出してほしい。

昔に比べるとお菓子が減ったような気がする。

いつの間にか提供するお菓子の一覧がもらえなくなった。

1日開室の時でも、昼過ぎに帰ることが多いのでほとんど食べない。
おやつ代をなしや半額にしてもらうと助かる。

子供が学童のおやつにちくわがでたり、コロッケが出るがおいしくないと話していた。

6人

不満

34人

合計

44.0% 17.7% 100%

15人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 わからない

おやつにグミが食べたいそうです。

スコーン(バーベキュー味)が好きなのでたまに入れてほしいです。

寒い時期のアイスなどは避けてほしい。

17.7% 2.9%

1人

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

17.7%

6人 6人

以前は駄菓子が中心だったが少しずつ補食的な内容に変わってきているからありがたい。

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

0.0%

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

14人 3人 1人 4人

11.8% 14.7% 100%

35.3% 41.2%

長期休みの日以外も遊ぶ前に宿題時間があったら嬉しいです。

8.8%

34人

息子の未熟さが根底にある個人の問題で恐縮ですが、任意ではなく宿題が強制だと助かります。

せめて学校の宿題をさせてほしい。

100%

12人

満足 少し満足

19人

合計

家庭状況によるかと思いますが、もう少し宿題する環境を作ってほしいです。

不満

　※「わからない」の意見はありませんでした。

2.9% 11.8%

遊びの取組について

満足

宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

少し不満 不満 わからない 合計

0人4人6人 5人 34人

少し満足 少し不満 わからない

新しい先生が来て外遊びが活発になり良かったが、また居なくなってしまい残念です。

けん玉オリンピックを引き続き開催してほしいです。子供たちが一生懸命頑張る姿が印象的です。

「少し不満」・「不満」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

もっと色々な遊びをしたい。

個々で遊ぶのではなく、学童ならではの異年齢集団で遊ぶことをもっと取り入れてほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

55.9% 17.6%

上の学年に行くとクラスに同じ学年の子が少ないのでコロナも落ち着いたので他のクラスへの行き
来を許可してほしい。1人でいることが増えてしまっているようです。

満足 少し満足 少し不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

「満足」・「少し満足」の主な意見

一年間お世話になりました。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

10人 12人 5人 1人 6人 34人

満足 少し満足 合計少し不満 不満

3人 34人

53.0% 26.4% 8.8% 3.0% 8.8% 100%

18人 3人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 わからない 合計少し不満 不満

1人9人

少し満足

懇談はオンラインでしてほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

お便りが前よりは少しずつ見やすくなってきました。

毎月お便りを発行してくれますが、配付時期に休んでいるともらえない時があった。

3部屋中2部屋がだいぶ老朽化していると伺っているため、なるべく早く場所を移動していただける
と有り難いです。

わからない

プレハブが汚い。

100%29.4% 35.3% 14.7% 2.9% 17.6%

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

懇談会に参加しても不参加の保護者も多く、横のつながりもうすいので、状況もわかりにくいとこ
ろがある。

「少し不満」・「不満」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

来年度中に教室が変わると連絡があった。階が変わって子供が行方不明にならないように十分気を
つけてもらいたいと思う。

満足 少し満足 少し不満

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからな
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（１）

３　指導員について

「あまり思わない」の主な意見

入れ替わりが多い気がする。学童に行っても目が合っているのに挨拶をしない指導員がいる。

5人

連絡ノートに一言書いてあり、子供の様子がなんとなくわかるようになってきました。

「思う」・「少し思う」の主な意見

少し思う

55.9%

0人

20.6% 8.8%

7人 2人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う

20.6%

19人 7人 3人

1人 5人 34人

5.9% 2.9% 14.7% 100%

毎日ありがとうございます。

あまり
思わない

指導員は、児童をよく理解している。

55.9%

思う

4年生に対しては厳しく指示的な言い方をされている様子。

0.0% 14.7% 100%

34人

思わない わからない 合計

19人

あまり
思わない

思わない わからない 合計

「わからない」の主な意見

子供とよく遊んでくれて子供も楽しそうにしており、感謝しています。

いろいろな場面で適切なご対応をいただいていて感謝しています。

感謝しかありません。

思う 少し思う

あまり思わない

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

先生がよく遊んでくださる、行事もたくさんあっていつも楽しそうにしている。

ひとつの遊びだけではなくいろんな遊びをしているようで、楽しく過ごしているようです。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

一年を通して一度も行きたくない等言うことなく、楽しみながら行っていたのでよかったと思いま
す。

100%

お迎えに行くと、毎日笑顔で楽しそうにしている。指導員の先生と笑顔で話しており、打ち解けて
いるのだなと感じた。

色んなルールはあるけど、楽しく過ごせているようです。

高学年になるとクラスで同じ学年が減ってきているので、友達との交流があまり無いようです。上
の学年の子たちの他クラスとの交流を考えていただきたいです。

いろんな遊びを覚えてきたり、上級生との交流もできて楽しいようです。

少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない

４　お子様の御感想について

楽しい 合計

遊ぶ人がいつも同じでつまらないそうです。

いつも楽しそうに学童であったことを話してくれます。

同じ学年だけでなく、縦のつながりで上級生たちからもかわいがってもらえてとても嬉しかったよ
うです。次は自分も1年生に対して優しくするという気持ちになっています。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

55.9% 26.5% 5.9% 0.0% 11.7%

4人

遊べる友達がいないときは少しつまらない。

19人 9人 2人 34人0人

　※「少しつまらない」、「わからない」の意見はありませんでした。

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

　※「少し不満」、「不満」、「わからない」の意見はありませんでした。

子供のことをよく見ていただいていて、安心して預けています。感謝しています。

仕事でお願いしたい日は全て叶っている。指導員の先生や子供同士の繋がり、関わりといったこと
も、学校だけでは難しいことが育成室へ行くことで得られることが多いと思う。

子供は楽しく行っているし、大きな怪我やトラブルもなく見ていただけて感謝しています。

仕事中に安心して任せられる場所があり本当に助かっています。

色々と対応していただき感謝しています。たまに友達とトラブルがあり、難しいこともあるのが悩
みです。

今年一年は昨年度よりはいろんなことがわかりやすい一年になったのかなと思っています。
ただ、学童休室日や運動会後の1日保育などの連絡はもう少し早めに案内をもらえたらありがたいな
と感じました。

子供が先生を好きで楽しそうにしていますし、時間があれば学童での様子を教えてくださる。

毎日楽しかったことを報告してくれますし、一度も嫌だと言ったことはありません。

お世話になりありがたく思います。卒室式を迎えた日に、子供と先生との関わりをみていたら、距
離感などからあまりうまくいっていなかったのかなと感じました。

年度初めは先生の入替わりがあり不安に思っていましたが、連絡帳の記入やお迎えのときに様子を
教えてくださるので安心しています。子供も楽しいと言っているので満足しています。

「満足」・「少し満足」の主な意見

５　保護者の御感想について
保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

19人 9人 2人 1人 3人 34人

55.9% 26.5% 5.9% 2.9% 8.8% 100%

夜遅くまで見ていただき、安心して預けて働くことができたのでよかったです。

子供達に寄り添っていただいてる。また、学童内の雰囲気がよく、のびのびしている様子が伺えま
す。

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

長期休みのお弁当のレトルトデイなど、親の負担を軽減してもらい非常にありがたく思っていま
す。
一方で、以前は提供されていた昼食提供が無くなり、レトルトデイに移行していることから、その
辺に使われていた予算は今はどのようになっているのか気になっています。収支が見えない中で、
きちんと子供たちに関わる費用として還元されているのか、今後昼食提供が再開されるのか気に
なっています。予算に余裕があるなら昼食提供もまたやってもらいたいと感じます。その際はきち
んとお便りなど実施日の情報を保護者に共有してください。

楽しんで行っていたと思っていたのですが、そうでもなかったようです。
先生との関係がうまく築けていなかったようでした。

民間委託などいろいろありましたが、今の学童の過ごしやすさが子供にもすごく良い影響を与えて
くれました。この1年での学童が子供にとっても安心できて信頼のある学童になったことは間違いな
いと実感しています。主任の先生が就任された時は良い状態ではなかったのですが、良い方向へと
立ち直ったのは、主任の先生がすごい力を発揮された結果だと思いました。学童に通って良かった
と思います。子供の一生に関わるということは大変なことだと思いますが、私たち家族にとっては
すごく良い状態で卒式まで通えたことがありがたいと思います。

4年生なので卒室です。今まで本当にありがとうございました。子供はとても楽しく通うことができ
たので、子供にとっても保護者にとっても本当にありがたかったです。今まで本当にお世話になり
ました。

先生の入替えが激しいので、落ち着いてもらえたらいいなと思います。

下の子が新1年生です。春休み、夏休み、冬休み、学校給食がない日、お弁当作りの負担を減らせる
方法はありませんか？
お弁当を手作りしたい保護者はこれまで通り手作りで、お弁当を注文したい人は注文できるような
システムがあれば大変助かりますし嬉しいです。切に願います。

６　その他の御意見について
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